
 

 

Kúpna zmluva č. 3/2020 

uzatvorená podľa Občianskeho zákonníka v platnom znení 

 

 

Článok I. 

Zmluvné strany 

 

Predávajúci:     

Meno a priezvisko:   Michal Izakovič 

Adresa:    Dolná Resla 12, 969 01 Banská Štiavnica 

Číslo OP:    HV 872656 

Bankové spojenie:   SK46 1100 0000 0026 1979 0420  

     (ďalej len predávajúci) 

 

Kupujúci:    Trnavský samosprávny kraj 

správca - Západoslovenské múzeum  

Štatutárny orgán:   PhDr. Martina Bocánová, PhD. 

Sídlo:     Múzejné námestie 3, 918 09 Trnava 

Zamestnanec oprávnený konať 

vo veciach zmluvných:  PhDr. Martina Bocánová, PhD. 

Funkcia:    riaditeľka 

Bankové spojenie:   Štátna pokladnica 

IBAN: SK31 8180 0000 0070 0049 1075 

IČO :     36087017 

Zamestnanec oprávnený konať 

vo veci realizácie zmluvy:  Mgr. Milan Ševčík 

Funkcia:    kurátor zbierky  

     (ďalej len kupujúci) 

 

Článok II. 

Predmet zmluvy 

 

1. Predávajúci je výlučným vlastníkom 37 zbierkových predmetov uvedených v prílohe tejto 

Zmluvy (ďalej len „Predmet prevodu“). 

 

2. Predávajúci touto Zmluvou a za podmienok uvedených nižšie v tejto Zmluve prevádza do 

majetku kupujúceho vlastnícke právo k Predmetu prevodu za kúpnu cenu uvedenú v článku 

III bod 3.1. tejto Zmluvy a kupujúci touto Zmluvou a za podmienok uvedených nižšie v tejto 

Zmluve, Predmet prevodu za túto kúpnu cenu od predávajúceho kupuje a nadobúda do 

výlučného vlastníctva. 

 

 

Článok III. 

Cena a spôsob úhrady 

 

1. Zmluvné strany sa dohodli, že cena, za ktorú predávajúci predáva a kupujúci kupuje 

Predmet prevodu, je po odporúčaní Komisie na tvorbu zbierok stanovená vzájomnou dohodou 

zmluvných strán vo výške: 500,- € (slovom: päťsto eur).       



 

2. Kúpna cena podľa bodu 1 tohto článku je totožná s odborným odhadom hodnoty 

nadobúdaných zbierkových predmetov vykonaným Komisiou na tvorbu zbierok v zmysle § 9 

ods. 5 zák. č. 206/2009 Z. z. o múzeách a galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty 

a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení 

neskorších predpisov. 

 

3. Zmluvné strany sa dohodli, že kúpna cena bude uhradená po podpísaní tejto zmluvy oboma 

zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí Predmetov prevodu na účet 

predávajúceho číslo SK46 1100 0000 0026 1979 0420. 

 

Článok IV. 

Osobitné ustanovenia 

 

1. Predávajúci vyhlasuje a zaväzuje sa, že Predmet prevodu je jeho výlučným vlastníctvom 

a neviaznu na ňom žiadne dlhy, vecné bremená, záložné práva, nájomné, podnájomné, 

užívacie práva ani iné ťarchy vo forme zmluvne dojednaných práv alebo práv registrovaných 

príslušnými úradmi alebo inštitúciami. 

 

2. Kupujúci nadobúda vlastníctvo k Predmetu prevodu podľa článku II. tejto zmluvy po 

podpísaní tejto zmluvy oboma zmluvnými stranami a riadnom odovzdaní a prevzatí 

predmetov prevodu. 

  

Článok V. 

Záverečné ustanovenia 

 

1.  Vzťahy, ktoré nie sú upravené v tejto zmluve sa riadia príslušnými ustanoveniami 

Občianskeho zákonníka v platnom znení. 

 

2.  Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré vzniknú z tejto zmluvy, sa budú riešiť 

najprv dohodou a až následne súdnou cestou. 

 

3.  Zmeny tejto zmluvy sú platné len v písomnej forme a podpísané oboma zmluvnými 

stranami. 

 

4.  Zmluva je vyhotovená v 4 rovnopisoch, dve vyhotovenia pre každú zmluvnú stranu. 

 

5.  Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami. 

 

 

 

V Trnave dňa 21. 12. 2020 

 

 

 

 

 

..........................................    ............................................ 

      za kupujúceho             za predávajúceho 

 



Odovzdávací a preberací protokol 
 

 

 

Podpísaný Mgr. Milan Ševčík, odborný pracovník Západoslovenského múzea v Trnave, týmto 

potvrdzujem, že som od 

  

Michala Izakoviča, Dolná Resla 12, 96901 Banská Štiavnica, číslo OP: HV872656 

   

prevzal 37 ks predmetov múzejnej hodnoty podľa Čl. II.  Kúpnej zmluvy č. 3/2020 v celkovej 

hodnote 500,- €: 

 

1. Kniha. Krčméry – Volf. Včelka. Roč. 2. Martin, 1926-27. 160 s. 23x17cm. Stav 2. 20€ 

2. Kniha. Roy. Lýra. Martin, 1944. 323 s. 21x14cm. Stav 2. 10€ 

3. Kniha. Pockody. Zmŕtvychvstanie Jána Kasalu. Bratislava, 1935. 238 s. 19,5x12,5cm. Stav 1-2. 5€ 

4. Kniha. Weryho. Na vakáciach. Martin, 1932. 113 s. 18x14cm. Stav 2. 20€ 

5. Kniha. Ondrejov. Rozprávky z hôr. Martin, 1932. 103 s. 18x14cm. Stav 2. 20€ 

6. Kniha. Zajajickij. Rozprávky starého námorníka. Martin, 1942. 59 s. 18x14cm. Stav 2-3. 20€ 

7. Kniha. Bešeňovský. Dedinôčka milá. Martin, 1940. 154 s. 18x14cm. Stav 2-3. 20€ 

8. Kniha. Čukovskij. Na ďalekom oceáne. Martin, 1934. 190 s. 18x14cm. Stav 3. 15€ 

9. Kniha. Rázusová-Martáková. Hrdinovia. Martin, 1935. 56 s. 18x14cm. Stav 1-2. 20€ 

10. Kniha. Vodrážková. Veselo do sveta. Martin, 1937. 61 s. 18x14cm. Stav 2. 15€ 

11. Kniha. Rázusová-Martáková. Hore grúňom - dolu grúňom. Martin, 1943. 63 s. 18x14cm. Stav 3. 

15€ 

12. Kniha. Rázusová-Martáková. Od jari do zimy. Martin, 1939. 88 s. 18x14cm. Stav 2. 20€ 

13. Kniha. Chlebnikov. Indiáni. Martin, 1943. 106 s. 18x14cm. Stav 2-3. 15€ 

14. Kniha. Vodrážka. Piráti. Martin, 1937. 154 s. 18x14cm. Stav 2. 30€ 

15. Kniha. Ossendowski. V ríši medveďov. Martin, 1942. 98 s. 18x14cm. Stav 2. 20€ 

16. Kniha. Philadelphy. Traja chlapci – mudráci. 1. zv. Martin, 1939. 110 s. 18x14cm. Stav 2-3. 20€ 

17. Kniha. Philadelphy. Traja chlapci – mudráci. 2. zv. Martin, 1940. 115 s. 18x14cm. Stav 2-3. 20€ 

18. Kniha. Zakrzewska. Smierenie. Martin, 1939. 239 s. 18x14cm. Stav 3. 15€ 

19. Kniha. Krasnickij. Slzy. Martin, 1942. 177 s. 18x14cm. Stav 2. 15€ 

20. Kniha. Fielding. Najdúch Tom Jones. 1. zv. Bratislava, 1951. 433 s. 24x19cm. Stav 2. Chýbajú s. 

81-96. 10€ 

21. Kniha. Fielding. Najdúch Tom Jones. 2. zv. Bratislava, 1951. 386 s. 24x19cm. Stav 2. 10€ 

22. Kniha. Gail. Raketou na Mesiac. Žilina, 1943. 238 s. 20x15cm. Stav 2. 15€ 

23. Kniha. Thompson Seton. Monarcha. Liptovský Mikuláš, 1946. 83 s. 24x17cm. Stav 1-2. 10€ 

24. Kniha. Rázusová-Martáková. Zlatá podkova, zlaté pero, zlatý vlas. Bratislava, 1959. 24 s. 

24x17cm. Stav 3-4. 5€ 



25. Kniha. Rodari. Obrázky a bájky. [Bratislava], 1957. [80] s. 24x17cm. Stav 3-4. 5€ 

26. Kniha. Bianki. Po stopách. Liptovský Mikuláš, 1949. 131 s. 24x17cm. Stav 2-3. 10€ 

27. Kniha. Dadák. Holandsko. Valašské Meziříčí, 1933. 26 s. 16,5x10,5cm. Stav 1. 10€ 

28. Kniha. Rázusová-Martáková. Jánošík. Martin, 1941. 180 s. 20x13cm. Stav 1. 15€ 

29. Kniha. Gerely. Dievčatá, pohovorme si! Trnava, 1948. 146 s. 21x15cm. Stav 1-2. 5€ 

30. Kniha. Dickens. Dávid Copperfield. 1. zv. Martin, 1947. 399 s. 19x13cm. Stav 2-3. 5€ 

31. Kniha. Dickens. Dávid Copperfield. 2. zv. Martin, 1947. 529 s. 19x13cm. Stav 2-3. 5€ 

32. Kniha. Dickens. Dávid Copperfield. 3. zv. Martin, 1947. 369 s. 19x13cm. Stav 2-3. 5€ 

33. Kniha. Gráf. Žeravý bod. Martin, 1940. 211 s. 19x12,5cm. Stav 1. 10€ 

34. Kniha. Gráf. Zmätok. Martin, 1940. 190 s. 19x12,5cm. Stav 1. 10€ 

35. Kniha. Gráf. Oceľové vlny. Martin, 1941. 185 s. 18x14cm. Stav 1. 10€ 

36. Kniha. Hranko. Rosnička. Žilina, 1935. 89 s. 20,5x15cm. Stav 2. 20€ 

37. Kniha. Maurois. Važič duší. Praha, 1936. 108 s. 21X14cm. Stav 3. 5€ 

 

Spolu 500 €. 

 

 

V Trnave dňa 24. 10. 2020        …………………………………. 

         podpis odb. prac. ZsM 

 

 

 

Predmety vrátené majiteľovi dňa: 

 

        …………………………………. 

             podpis majiteľa 

 


